
АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА  

по результатам опроса работодателя об удовлетворенности качеством 

подготовки выпускников ГБПОУ РК «Симферопольское музыкальное 

училище имени П.И. Чайковского» 

по направлению подготовки: 

53.02.07 Теория музыки 

Ежегодно ГБПОУ РК «Симферопольское музыкальное училище имени 

П.И. Чайковского» проводит опрос с целью объективной оценки качества 

профессиональной подготовки выпускников образовательной организации.   

Результаты опроса помогают улучшить уровень подготовки рабочих кадров. 

Анкета состоит из двух блоков вопросов. Первый направлен на 

количественную оценку удовлетворенности качеством подготовки 

выпускников, второй- на выявление мнения о качестве подготовки. 

Первичные результаты анкетирования представлены в приложении 1. 

По направлению подготовки 53.02.07 Теория музыки работодателями 

являются 5 организаций: 

МБОУ ДО «Симферопольская детская музыкальная школа № 4» 

МБОУ ДО «Феодосийская детская музыкальная школа №1» 

МБОУ ДО «Джанкойская детская школа искусств» 

МБОУ ДО «Симферопольская детская музыкальная школа №1 имени 

С.В. Рахманинова» 

МБОУ ДО «Ялтинская музыкальная школа № 1 им. А.А. Спендиарова» 

 

Оценку удовлетворенности предлагалось выставить по шкале от 1 до 10.  

Средние оценки по вопросам первого блока: 

1 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников нашего училища? 

1.1 Актуальностью теоретических знаний. 

 

9,2 

1.2 Соответствием теоретических  знаний квалификации 9 

1.3 Умением применять теоретические знания профессиональной деятельности. 8,8 
2 Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников нашего училища? 

2.1 Актуальностью практических  навыков. 9 
2.2 Достаточностью их для  практического применения 8,8 

 2.3 Умением применять их в нестандартных ситуациях. 8,6 
3 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников нашего училища 

к  адаптации? 

3.1 Быстротой адаптации 9 

3.2 Стрессоустойчивостью. 8,8 

3.3 Умением восстанавливать силы. 8,4 

4 Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников  нашего училища? 

4.1 Способностью налаживать контакты  в коллективе 9 

4.2 Культурой общения. 8,8 

4.3 Способностью выстраивать контакты  с потребителями услуг учреждения. 9 

5 Насколько Вы удовлетворены дисциплиной исполнительностью 

выпускников нашего училища? 

5.1 Выполнением должностных обязанностей 9,2 

5.2 Соблюдением внутренней  дисциплины и самоорганизованности 9,4 





 

Приложение 1 

 

Первичные результаты анкетирования работодателей по направлению подготовки 

53.02.07 Теория музыки 

 
       

Вопрос 

 

 

Работода- 

тель 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 

№1 №2 №3 №4 

1.1 1.2 1.3 2.1 2.2 2.3 3.1 3.2 3.3 4.1 4.2 4.3 5.1 5.2 6.1 6.2 7.1 7.2 8.1 8.2 8.3 

1 9 9 9 9 9 9 10 9 9 9 10 9 10 10 10 10 8 8 8 8 8 2 1 1 2,4,6,7,8 

2 9 9 9 9 9 9 9 9 9 10 10 10 10 10 9 9 6 6 9 9 6 1 1 1 - 

3 8 8 8 8 8 8 6 6 6 6 6 6 8 8 6 6 7 7 6 6 6 1 1 1 1,3,6 

4 10 9 8 10 8 7 10 10 8 10 8 10 8 9 8 7 6 6 9 10 7 1 1 2 9,4,6 

5 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9 9 9 10 9 1 1 2 4 

Средние 9,2 9 8,8 9 8,8 8,6 9 8,8 8,4 9 8,8 9 9,2 9,4 8,6 8,4 7,2 7,2 8,2 8,6 7,2     

Средняя                                                                                                                                  8,6     

 

 

 

 



 


